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«Про підсумки І етапу конкурсного відбору підручників 

(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників у 2020 році (3 і 7 класи)» 

 

 

У 2019-2020 роках проведено конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2020 році (3 клас), на який не надійшли комплекти конкурсних 

матеріалів із кількох назв.  

Також у 2019-2020 роках проведено конкурсний відбір підручників 

(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників у 2020 році (7 клас), проте виявилася необхідність 

оголосити конкурс ще з двох назв підручників. 

З огляду на вищезазначене, у березні 2020 року розпочато конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників у 2020 році (3 і 7 класи) (далі – 

Конкурс) з 4 назв підручників. Конкурс проводиться відповідно до Порядку 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року                                       

за № 902/33873 (далі – Порядок), і наказу Міністерства освіти і науки України 

від 04 березня 2020 року № 334 «Про проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників у 2020 році (3 і 7 класи)».  

Видавництва подали на Конкурс 4 підручники з 4 назв (по одному з 

кожної назви).  

Відповідно до пункту 13 розділу V Порядку 02 квітня 2020 року 

Комісією з відбору експертів для здійснення експертизи електронних версій 

підручників для 3 і 7 класів закладів загальної середньої освіти сформовані та 

схвалені списки експертів для здійснення експертизи кожного підручника, 

поданого на Конкурс.  

З 04 до 25 квітня 2020 року експерти здійснювали науково-методичну, 

психолого-педагогічну, дизайнерську та антидискримінаційну експертизи 

електронних версій підручників, поданих на Конкурс.  

Проведення експертиз електронних версій підручників відбувалася 

відповідно до Критеріїв оцінювання електронних версій проектів підручників 

для закладів загальної середньої освіти з науково-методичної та психолого-
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педагогічної експертиз, а також антидискримінаційні, дизайнерські вимоги, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 31 жовтня              

2018 року № 1183 «Про затвердження Інструктивно-методичних матеріалів 

для проведення експертами експертиз електронних версій проектів 

підручників».  

До 26 квітня 2020 року експертні висновки були надіслані до ІМЗО.  

Доповідаємо, що експертні висновків відповідають заявленим вимогам, 

визначеним Порядком. Водночас зазначимо, що обов’язковою складовою 

експертного висновку науково-методичної та психолого-педагогічної 

експертиз був оцінний лист. 

Відповідно до Порядку на І етапі Конкурсу 3 Конкурсних комісії 

перевірили правильність оформлення експертних висновків на електронні 

версії підручників та прийняли узагальнене рішення «Доцільно надати гриф 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» і допустити до участі 

у ІІ етапі конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів 

повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (3 і 7 класи)» 

щодо 4 підручників, що за результатами науково-методичної та психолого-

педагогічної експертиз сумарно отримали не менше сімдесяти п’яти відсотків 

від максимально можливої кількості балів. 

Після оголошення висновків Конкурсних комісій на І етапі Конкурсу 

учасники Конкурсу мали право подати апеляції. Ураховуючи, що всі подані на 

Конкурс підручники за результатами експертизи набрали більше 75 % від 

можливої кількості балів (згідно вимог Порядку), апеляції не надійшли.  

За підсумками роботи Конкурсних комісій Конкурсу порушується 

клопотання перед колегією Міністерства освіти і науки України «Доцільно 

надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» 

підручникам для 3 і 7 класів закладів загальної середньої освіти і допустити їх 

до участі у ІІ етапі конкурсного відбору підручників (крім електронних) для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (3 і 7 

класи) (додатки 1 і 2). 

Просимо розглянути доповідну записку і прийняти рішення, проєкт 

якого додається. 
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